Nom :Caritine Prénom: Nino colle du: 04_11_24 niveau de maitrise | poids compétence | note compétence note globale
Savoir énoncer les résultats importants du cours 1
Connaitre les hypotheses d'application des résultats 0 10 3,3
Savoir appliquer directement son cours sur un exemple simple 1
S'approprier : faire un schéma, identifier les grandeurs physiques et les hypotheses NE
Analyser : adapter I'écriture des relations, théorémes ou principes a la situation proposée NE #DIV/0!
Réaliser :Savoir mener les calculs analytiques, numériques, résolutions d'équations 1 6 30
Valider : Vérifier la pertinence du résultat obtenu (critique de la valeur et de sa dimension) NE
Communiquer a l'oral dans un langage courant, scientifique et approprié NE 4 P
Rédiger proprement ses démarches au tableau NE '
+ ‘
ajustement] * note I #DIV/0!

Remarques : ABS




Nom : Maroussi Prénom: Baptiste colle du: 04_11-24 niveau de maitrise | poids compétence | note compétence note globale
Savoir énoncer les résultats importants du cours 2
Connaitre les hypotheses d'application des résultats 2 10 10,0
Savoir appliquer directement son cours sur un exemple simple 2
S'approprier : faire un schéma, identifier les grandeurs physiques et les hypotheses NE
Analyser : adapter I'écriture des relations, théorémes ou principes a la situation proposée NE 16,0
Réaliser :Savoir mener les calculs analytiques, numériques, résolutions d'équations 1 6 30
Valider : Vérifier la pertinence du résultat obtenu (critique de la valeur et de sa dimension) NE
Communiquer a l'oral dans un langage courant, scientifique et approprié 1
Rédiger proprement ses démarches au tableau 2 N 30
+ ‘
ajustement] * note 15

IRemarques : bien pour le cours, bien pour I'exo de I'atmosphére isotherme. En revanche plus en difficulté sur I'exo qui n'a pas été traité en cours ou en TD

Colle
awec la loi de la statiqus des fluides st un axe assendant : 250 = —pg

a)  Placer, dans la base cartésienne, le point A(2: 2:2v2). Soit P(2) = pg(H — ) + B,
b)  Quel est le jeu de variables (r.€.z) décrivant la position du point A dans la base

cylindrique ? Représenter la base cylindroplaire associée o cette position du point 4.
c)  Quel est le jeu de variables (r.8.@) décrivant la position du point A4 dans la base

sphérique 7 Représenter la base sphérique associée a cette position du point A P(z) = Pot prg(h —2) = Prguea = pra(h = 2)

x x

F =2nR%p;g | (h— z)sinfcosBd6 = 2uRpsg | (h — Rcosf)sinbeosfds

2 2 P . e, e,
On rappells la définition de Topérateur gradisnt appliqué & une fonction scalaire 7(M) : : :
df = grad f.dOM

1) Calouler le gradient de P(z) = —pgz + +P, avec p. g et P, constants

2 Représenter quelques lignes de champ de grad P
3 Identifier les surfaces pour lesquelles P st constant N R?  A? nhlprg  whiprg
R ST ) A B T

On considére un réservoir d'sau de hauteur 4. Donner I'sxpression

de la pression P(z) en référentiel terrestre galiléen (le champ de z
pessanteur est considéré uniforme et vertical). On utilisera le
repérage cicontre (origine au niveau du sel)et une pression
atmosphérique .

77'7577_

Tne demi-sphére de rayon R, de masse m posée sur le sol est
percée dun  trouw en son sommet. On l'a rempli
progressivement d’eau. Pour guelle hauteur h d’'eau se

soulave-t-alla ? "_; ! --‘\_‘
ol

0
F, =2mRprg j (—hcos@dcosd + Reos®@dcos6)
iR

mg




Nom : Marques Prénom: Mathis colle du: 04-11_24 niveau de maitrise | poids compétence | note compétence note globale
Savoir énoncer les résultats importants du cours 2
Connaitre les hypotheses d'application des résultats 1 10 6,7
Savoir appliquer directement son cours sur un exemple simple 1
S'approprier : faire un schéma, identifier les grandeurs physiques et les hypotheses NE
Analyser : adapter I'écriture des relations, théorémes ou principes a la situation proposée NE 10,5
Réaliser :Savoir mener les calculs analytiques, numériques, résolutions d'équations 1 6 30
Valider : Vérifier la pertinence du résultat obtenu (critique de la valeur et de sa dimension) NE
Communiquer a l'oral dans un langage courant, scientifique et approprié 1
Rédiger proprement ses démarches au tableau 0 N L0
+ ‘
ajustement] * note 10

IRemarques : ABS




